



# મહિસાગર જીલ્લા કક્ષાનો ૭૮માં સ્વાતંત્ર્યપર્વની ઉજવણી કે. એમ દોશી હાઈસ્કૂલ બાકોર- પાંડરવાડા ખાતે કરાઈ

લુણાવાડા, મહિસાગર જીલ્લા કક્ષાના ૭૮માં સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ભવ્યાભિવ્યંજન ઉજવણી ખાનપુર તાલુકાના કે. એમ દોશી હાઈસ્કૂલ બાકોર-પાંડરવાડા ખાતે કરવામાં આવી હતી. જીલ્લા કલેક્ટર નેહા કુમારીએ રાષ્ટ્ર ધ્વજ લહેરાવી સલામી આપી હતી અને ભારતને મહામૂલી આઝાદી અપાવનાર સર્વે નામી-અનામિ શહીદવિરોને શ્રદ્ધા સુમન અર્પણ કર્યા હતા.

આ પ્રસંગે જીલ્લા કલેક્ટર નેહા કુમારીએ જણાવ્યું હતું કે, સ્વાતંત્ર્ય પર્વ નિમિત્તે ભારતની આન, બાન અને શાન સમાન આ ત્રિરંગાને લહેરાવીને હું ધન્યવંદના અનુભવું છું. રાષ્ટ્રને કાજ બલિદાન આપનારા ક્રાંતિવીરો, સ્વાતંત્ર્યવીરો અને શહીદો કે જેમને મન માતુભૂમિની સ્વતંત્રતા એ જ એક માત્ર જીવન લક્ષ્ય હતું તે તમામને મારા નત મસ્તક વંદન છે. આઝાદીની



ચળવણામાં ભાગીદારી નોંધાવનાર દેશને કાજ જીવન સમર્પિત કરનાર તમામને યાદ કરવાના આ પર્વને ઉજવવાનો મોકો મળતા મારી જતને ધન્યવાન ગણું છે. સૌ પ્રથમ અહીં ઉપસ્થિત તમામને સ્વાતંત્ર્ય પર્વની શુભકામનાઓ પાઠવું છું.

તેમણે ઉમેર્યું હતું કે, સરકારે અનેકવિધ કલ્યાણકારી કાર્યો કર્યા છે જેના થકી સર્વ જન હિતાય અને સર્વ જન સુખાયનો ઉદ્દેશ્ય સિદ્ધ થઈ રહ્યો છે. આપણાં જીલ્લાના વિકાસની વાત કરવામાં આવે તો

સાથેનું બિલ્ડીંગ વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના વરદ હસ્તે ઈ લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું જે હાલમાં કાર્યરત છે અને મહિસાગર જીલ્લાની જાહેરજનતા તેનો લાભ લઈ રહેલ છે. વધુમાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે, આરોગ્ય ક્ષેત્રે મહિસાગર જીલ્લો છેવાડાના વ્યક્તિઓની દરકાર લઈ ઉત્તમ સુવિધા પૂરી પાડવામાં આવે છે. કવોલીટી ઈમ્પ્રુવમેન્ટ પ્રોગ્રામ અંતર્ગત મહિસાગર જીલ્લામાં કડાણા તાલુકામાં પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર- આયુષ્માન આરોગ્ય મંદિરમાલવણ અને આયુષ્માન આરોગ્ય મંદિર ઠાકોર ના નાદા નેશનલ કવોલીટી એસ્યોરન્સ સ્ટાન્ડર્ડ અંતર્ગત નેશનલ લેવલનું સર્ટીફિકેટ મળેલ છે. કિડનીની ગંભીર બિમારીમાં જરૂરી ડાયાલીસીસ સેવા અર્થે દર્દીને બહાર ન જવું પડે અને આપણા જ તાલુકામાં સેવા મળી રહે તે હેતુસર આપણા જીલ્લામાં કુલ- ૬ હેલ્થ કેમ્પીટીવિટી ખાતે આ સેવાઓ ઉપલબ્ધ છે.

તેમણે જણાવ્યું હતું કે, જીલ્લામાં પ્રધાનમંત્રી કિસાન સન્માન નિધિ યોજના અન્વયે અત્યાર સુધીમાં કુલ રૂ. ૨,૨૧,૮૪૬ ખેડૂત કુટુંબને નોંધવામાં આવેલ છે. જે અંતર્ગત ખેડૂતોને વર્ષિક રૂ. ૬૦૦૦/- ની ઈનપુટ સહાય રૂ. ૨૦૦૦ ના ત્રણ સમાન હપ્તામાં ચૂકવવામાં આવે છે. ગંગા સ્વરૂપા મહિલાઓને સહાયરૂપ થવાના ઉદ્દેશ્યે અમલીકૃત 'ગંગા સ્વરૂપા આર્થિક સહાય યોજના અંતર્ગત મહિસાગર જીલ્લામાં વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪ માં રૂ. ૮૫૫૭ ગંગા સ્વરૂપા મહિલા લાભાર્થીઓને પ્રતિ લાભાર્થી ઈઈ માસિક રૂ. ૧૨૫૦/- લેખે કુલ રૂ. ૪૪.૧૬ કરોડની સહાયની રકમ જે તે લાભાર્થીઓના બેંક/પોસ્ટ ખાતામાં ઉઈઈ મારફતે ચૂકવવામાં આવેલ છે.

તેમણે ઉમેર્યું હતું કે, યુવા એ કોઈ પણ રાષ્ટ્રની ઉર્જા છે અને સમાજ અને દેશના વિકાસમાં યુવા શક્તિનો મહત્વનો ફાળો છે. તેથી



નશા મુક્ત ભારત અભિયાનમાં વધુમાં વધુ યુવાનો જોડાય તે ખૂબ જ જરૂરી છે. દેશના આ પડકારને સ્વીકારીને, આજે આપણે નશા મુક્ત ભારત અભિયાન હેઠળ એકસાથે આવીએ છીએ અને માત્ર સમુદાય, પરિવાર, મિત્રોને જ નહીં, પરંતુ પોતાને પણ નશાના વ્યસનથી મુક્ત કરવાનો સંકલ્પ કરીએ છીએ કારણ કે પરિવર્તનની શરૂઆત આપણાથી થવી જોઈએ. તેથી, ચાલો આપણે સૌ સાથે મળીને આપણા જીલ્લા/રાજ્યને

આ પ્રસંગે જીલ્લાની વિવિધ શાળાઓના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા દેશભક્તિ ગીતો, આદિવાસી નૃત્ય સહિતના રંગારંગ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા અને કાર્યક્રમના અંતે ઉપસ્થિત મહાનુભાવોએ વૃક્ષારોપણ કર્યું હતું.

આ કાર્યક્રમમાં જીલ્લા પંચાયત પ્રમુખ બાલુભાઈ પટેલ, પૂર્વ જીલ્લા પંચાયત પ્રમુખ રમીલાબેન ડામોર, જીલ્લા પોલીસ અધિક્ષક જયદીપસિંહ જાડેજા જીલ્લા વિકાસ અધિકારી સી.એલ.પટેલ, અગ્રણી દશરથભાઈ બારીયા, નિવાસી અધિક કલેક્ટર સી.વી.લટા, પ્રાયોજના વહીવટદાર ચુવરાજ સિદ્ધાર્થ, પ્રાંત અધિકારી આનંદ પાટીલ, પૂર્વ કામગીરી અને સિદ્ધિ ધરાવતા અધિકારી, કર્મચારી, શિક્ષક, વિદ્યાર્થીઓને પ્રમાણપત્ર અને ટ્રોફી આપી સન્માન કરાવ્યું. કલેક્ટરના હસ્તે જીલ્લાના વિકાસ માટે રૂ. ૨૫ લાખનો ચેક અર્પણ કરાયો હતો.

## સંતરામપુર તાલુકાની કણજરા પ્રાથમિક શાળામાં ૭૮માં સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ધામધૂમથી ઉજવણી કરવામાં આવી

સંતરામપુર, સંતરામપુર તાલુકાની કણજરા પ્રાથમિક શાળામાં ૭૮માં સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ધામધૂમ ઉજવણી અને ઉદ્ઘાટનકાર્યક્રમો કરવામાં આવી. આ પ્રસંગે શાળામાં ધ્વજવંદન સંતરામપુર તાલુકાના માજી પ્રમુખ શારદાબેન પટેલીયાના હસ્તે કરવામાં આવ્યું તેમજ કાર્યક્રમમાં સંતરામપુર ભા.જ.પા.પ્રમુખ બળવંતભાઈ એ પટેલીયા, માજી સરપંચ ભરતભાઈ SMCના સભ્યો અને ગ્રામજનો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા.



ઉમંગકાભેર સ્વાગત કર્યું અને સરકારની વિવિધ યોજનાઓ અને સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ઉજવણી તેમજ શાળાના ઉત્તરોત્તર વિકાસની ઝાંખી કરાવી હતી. તેમજ તાલુકા પ્રમુખ શારદાબેન પટેલીયા એ પ્રાસંગિક ઉદ્બોધન કર્યું હતું. તેમજ સંતરામપુર ભા.જ.પા પ્રમુખ બળવંતભાઈ એ સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ઐતિહાસિક ઘટનાઓને યાદ કરી સરકારની વિવિધ યોજનાઓનું માર્ગદર્શન આપ્યું હતું અને બાળકોને પ્રોત્સાહન પુરું પાડ્યું હતું. શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ પ્રેરક પ્રસંગો અને આઝાદીના ઇતિહાસના વિષયો ઉપર વક્તવ્યો આપ્યા હતાં

રોલ પટેલીયા મયુરભાઈ કરેલ હતા. આ પ્રસંગે રોક ઈનામો પ્રાપ્ત થયા હતા. તેમજ ગામના ચંદુભાઈ અરજલાભાઈ પટેલીયા તરફથી બાળકોને પાણીની બોટલ આપવામાં આવી હતી. શાળાના પ્રતિભાશાળી શિક્ષક તરીકે કુ. જીજ્ઞાશાબેન પારગીને પ્રમાણપત્ર એનાયત કરવા આવ્યું હતું. બાળકોને વિશેષ પ્રવૃત્તિઓ કરવા બદલ પ્રમાણપત્ર આપવામાં આવ્યા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમની આભારવિધી શાળાના આચાર્ય ઉમેશભાઈ પુંવારે કરી વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષકોને અભિવંદન પાઠવ્યા હતા.

## અનુસૂચિત જાતિના ખેડૂતો માટે વિનામુલ્યે શાકભાજી પાકોના હાઈબ્રીડ બિયારણના ઈનપુટ કીટ્સનો લાભ લેવા અનુરોધ

ખેડા જીલ્લાના અનુસૂચિત જાતિના ખેડૂતોને જણાવવાનું કે અનુસૂચિત જાતિના ખેડૂતો માટે ચાલતી ખાસ અંગભુત યોજના અંતર્ગત હાઈબ્રીડ શાકભાજી પાકોની ખેતી કરવા માટે અનુસૂચિત જાતિના ખેડૂત ખાતેદારને વર્ષ ૨૦૨૪-૨૫માં ૧૦ ગુંડાની એક એવી મહત્તમ બે કીટ્સ વિનામુલ્યે આપવામાં આવશે. જેથી અનુસૂચિત જાતિના ખેડૂતો કે જેઓ હાઈબ્રીડ શાકભાજી બિયારણના ઈનપુટ કીટનો લાભ લેવા માગતા હોય તેમણે ૭/૧૨, ૮-અ, આદાર

કાર્ડની નકલ, અનુ. જાતિ અંગેનો સક્ષમ અધિકારીના દાખલાની નકલ સાથે નાયબ બાગાયત નિયામકની કચેરી, રૂમ નં. ૪-૫, ભોચ તળીયું, ડી બ્લોક, સરદાર પટેલ ભવન, નડીયાદ, જી.ખેડાનો તાત્કાલિક સંપર્ક સાધવા જણાવવામાં આવે છે. વધુમાં જણાવવાનું કે લક્ષ્યાંકની મર્યાદામાં વિના મુલ્યે કીટ્સ આપવાની હોવાથી વહેલા તે પહેલાના ધોરણે અરજ કરવાની રહેશે એમ નાયબ બાગાયત નિયામક નડીયાદ-ખેડાની અખબાર યાદીમાં જણાવેલ છે.

## આઈ.સી.ડી.એસ.નડીયાદ ઘટક-૨ હસ્તકના આંગણવાડી કેન્દ્રોમાં સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ઉજવણી કરવામાં આવી



નડીયાદ, ૧૨/૦૮/૨૦૨૪ દરમિયાન રંગોળી, વેશભૂષા, દેશભક્તિ ગીત સ્પર્ધા, ચિત્ર સ્પર્ધા, વૃક્ષારોપણ જેવી વિવિધ પ્રવૃત્તિઓનું આયોજન કરવામાં આવ્યું. આ પ્રવૃત્તિઓમાં આંગણવાડી કેન્દ્રોના લાભાર્થી બાળકોએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો.

## સસ્તા અનાજની દુકાન ધરવનાર જનતા કન્ઝ્યુમર પ્રાંત અધિકારીનો હુકમ ઘોઈ પી ગયા

બાલાસિનોર, બાલાસિનોર નગર વિસ્તારમાં જૂની મામલતદાર કચેરી પાછળ આવેલી જનતા કન્ઝ્યુમર ૧ અને ૨માં બાલાસિનોર પ્રાંત અધિકારી હિરેનભાઈ ચૌહાણ દ્વારા સપ્રાઈઝ ચેકીંગ દરમિયાન અનાજની ઘટ સાથે અનેક ક્ષતિઓ દેખાતા તાત્કાલિક ધોરણે બે મહીના માટે તાત્કાલિક ધોરણે રદ કરવામાં આવ્યો હતો જે પરવાનો રદ કરવા છતાં સતિચુક્ત કર્મચારી અનાજ વહેંચણી કરવામાં આવતા વિવાદ સર્જાયો છે.



રણજીતભાઈ કાવઠીયા અને અનિલભાઈ કટારિયાને ચાર્જ સોંપવામાં આવ્યો હતો પરંતુ ચાર્જ આપનાર રણજીતભાઈ કટારિયા અને અનિલભાઈ કટારિયા “આઓ મિલ બાટ કે ખાચે” તેવી નીતિ રાખી ભારે ભ્રષ્ટાચાર કરતા હોય તેવા કર્મચારીઓ સાંકેતિક અને શેષ કાદરને સાથે જૂના અનાજ તોલનારને સાથે રાખી અનાજ વિતરણ કરતા ભારે ઓહાપો સર્જાયો હતો. જ્યારે આ બે દુકાનોમાં રેશનકાર્ડ ધારકો અનાજથી વંચિત ના રહે તે માટે નગરના

## બાલાસિનોર તાલુકાકક્ષાનો કાર્યક્રમ વેરસા પ્રાથમિક શાળામાં યોજાયો

બાલાસિનોર, બાલાસિનોર તાલુકાકક્ષાનો સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ભવ્ય ઉજવણી તાલુકાના વેરસા પ્રાથમિક શાળામાં નાયબ કલેક્ટર હિરેન ચૌહાણની અધ્યક્ષતામાં યોજાયો હતો. આ સ્વાતંત્ર્ય પર્વની

ઉજવણીમાં તાલુકાની વિવિધ શાળા સાથે વેરસા પ્રાથમિક શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ નૃત્ય કરી આવેલા મહેમાનોએ ભાલુક કરી દીધા હતા. જ્યારે મહેમાનો દ્વારા વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે ધારાસભ્ય માનસિંહ ચૌહાણ,

બિપિનભાઈ પરમાર જીલ્લા સદસ્ય, મામલતદાર રાજેન્દ્રસિંહ વાઘેલા, તાલુકા વિકાસ અધિકારી અવનીબેન તાબિયાર, પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર અંશુમન નિનામા શિક્ષક આગેવાન નિમેષભાઈ સેવક સહિત આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

## સંતરામપુર તાલુકાના રાણીજીના પાદડી ગામે તાલુકા કક્ષાનો ૧૫મી ઓગસ્ટ ૭૮મી સ્વતંત્ર દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી

સંતરામપુર, સંતરામપુર તાલુકાના રાણીજીના પાદડી ગામે તાલુકા કક્ષાનો કાર્યક્રમ ધ્વજવંદનનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવેલો હતો. સંતરામપુરના મામલતદાર એ.આઈ. પઠાણના વરદ હસ્તે ધ્વજ વંદન કરવામાં આવેલું હતું. આ પ્રસંગે સંતરામપુર પોલીસ વિભાગના પ્રીઆઈ કે ડીકોર તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ હરીશભાઈ વડવાઈ આ કાર્યક્રમ એમ.એમ.પટેલ હાઈ સ્કૂલમાં રાખવામાં આવેલો હતો અને અંદાજિત અલગ અલગ સ્થળ ઉપર ૧૦૦ જેટલા વૃક્ષારોપણ કરવામાં



આવેલું હતું. અલગ અલગ પ્રાથમિક શાળાના બાળકો હોય ધ્વજ વંદના કાર્યક્રમ નિમિત્તે સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમમાં રાખવામાં આવેલો હતો અને અલગ અલગ કાર્યક્રમોમાં ભાગ લીધો હતો. બાળકો વિજય થતા તેમને પુરસ્કાર પણ આપવામાં આવેલો હતો. એ પીએમસીના ચેરમેન શાંતિલાલ પટેલ આ કાર્યક્રમનું સંચાલન અને આયોજન રાણીજીની પાદડી ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ વિમળબેન રણજીતભાઈ ખાટ દ્વારા કરવામાં આવેલું હતું.

## આરોગ્ય વિભાગની ટીમનાં દરોડા:નવ પાસ કંમ્પાઉન્ડર દર્દીઓના આરોગ્ય સાથે ચેડા કરતો ઝડપાયો

દાહોદ, દાહોદ શહેરના પાલિકા વિસ્તારમાં આવેલા એક હોસ્પિટલમાં આરોગ્ય વિભાગની ટીમ દ્વારા ચેકીંગ દરમિયાન તબીબની ગેરહાજરીમાં સારવારનાં નામે દર્દીઓના આરોગ્ય સાથે ચેડા કરતો કંમ્પાઉન્ડર આરોગ્ય વિભાગની ટીમ દ્વારા ચેકીંગ દરમિયાન રંગેહાથ ઝડપાઈ જતા આ મામલે અર્બન મેડિકલ ઓફિસરે દાહોદ એ ડીવીઝન પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે કંમ્પાઉન્ડરને ઝડપી એલોપેથી દવાઓનો જથ્થો સીઝ કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

આદીવાસી બાહુલ્ય ધરાવતા દાહોદ જીલ્લાનાં આંતરિયાળ વિસ્તારમાં કિઝી વગર ગરીબ અને ભોળી કહેવાતી આદિવાસી સમાજનાં લોકોનાં સારવારનાં નામે આરોગ્ય સાથે ચેડા કરનાર ઝોલાઇપા કોલ્ટરો સામે આરોગ્ય વિભાગ સક્રિય બની કાર્યવાહી હાથ ધરી રહ્યો છે. ત્યારે દાહોદ શહેરના નગરપાલિકા વિસ્તારમાં કાલાભાઈ પેટ્રોલ પંપ ની સામે ભલાદાન ઔષધલય નામક હોસ્પિટલમાં ડોક્ટરની ગેરહાજરીમાં કંમ્પાઉન્ડર દર્દીઓનું નોંધાવવા નામે આરોગ્ય સાથે ચેડા કરતા હોવાની અરજી આરોગ્ય વિભાગના અર્બન

મેડિકલ ઓફિસર લોકેન્દ્ર મહેન્દ્રસિંહ બેરાવતને મળતા આરોગ્ય વિભાગની ટીમે ઉપરોક્ત ભલાદાન ઔષધલયમાં દરોડો પાડતા ડોક્ટરની ગેરહાજરીમાં કંમ્પાઉન્ડર રમેશ બનુભાઈ મેડા (રહે. ભીલવાડા ગૌશાળાની બાજુમાં) દર્દીઓનું ડોક્ટરના પ્રિસ્ક્રિપ્શન પર દવાઓ લખી સારવારના નામે દર્દીઓના આરોગ્ય સાથે ચેડા કરતો હોવાનો રંગેહાથ ઝડપાઈ જતા આરોગ્ય વિભાગની ટીમે દાહોદ એ કિવિઝન પોલીસ મથકે જાણ કરી ઉપરોક્ત રમેશ બનુ મેડા વિરૂદ્ધ ગુનો દાખલ કરાવતા પોલીસે ઉપરોક્ત કંમ્પાઉન્ડરની ધરપકડ કરી

## ઝાલોદ ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં સેવાકીય અને મહિલા ઉત્થાનના કાર્યમાં અગ્રેસર એકલ ગ્રામોત્થાન ફાઉન્ડેશનના ૭૮ મા સ્વતંત્રતા દિવસ નીમિત્તે ધ્વજ વંદન કરવામાં આવ્યાં

ઝાલોદ, ધ્વજ વંદન એકલ ગ્રામોત્થાન ફાઉન્ડેશનના મહીલા શબ્દ અધ્યક્ષ પિનલબેન પંચાલ દ્વારા કરવામાં આવ્યું અને કાર્યક્રમમાં જેમાં રીટાબેન સોલંકી પણ યોગી ઉઠી હતી.

પ્રમુખ, જીગીશા પંચાલ ભાજપા મહિલા માર્ચ મંત્રી, એકલના પ્રશિક્ષક મુકેશભાઈ, શંકરભાઈ નિનામા, સમુભાઈ કટારા, શીવરાજભાઈ વસૈયા, મનિષભાઈ પંચાલ અને કાર્યકર્તાઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ધન: આજે તમારે કોઈ કારણ વિના નાના ભાઈ-બહેનોના અસહકારનો ભાગ બનવું પડશે. તમારા સ્વભાવ પ્રત્યે ગંભીર બનો, તમે માત્ર મહેનત કરીને જ તમારા કાર્યમાં સફળ થશો. ભૌતિક આરામ પર ખર્ચાં વધુ થશે.

આવક વધારવાના પ્રયત્નો ૧૦૦ ટકા સફળ થશે. શ્રેષ્ઠ માર્ગ દ્વારા પ્રાપ્ત થતા ભંડોળમાં વધારો થશે. ભાગ્યની દ્રષ્ટિએ આજનો દિવસ સારો રહેશે. આજે તમને દરેક ક્ષેત્રમાં લાભ મળશે. કરિયરમાં તમને મિત્રોનો સહયોગ પણ મળશે.

મકર: આજે તમારામાં પરોપકાર અને દાનની લાગણી વધવા માંડશે. આજે તમે ધાર્મિક કાર્યક્રમોમાં વધુ સમય પસાર કરશો. આત્મવિશ્વાસના આધારે કરવામાં આવેલ પ્રયત્નો સફળ થશે.

કુંભ: આજે તમારી પોતાની સંપત્તિમાં વધારો થશે. તમને તમારા મોસાળ તરફથી પણ માન મળશે. સાસુ-સસરા તરફથી અને પત્નીના પક્ષ તરફથી સંપૂર્ણ સહયોગ મળશે. નોકરીમાં ગુપ્ત દુશ્મનો હેરાન કરશે જે સાંજે મુકેલીનું કારણ બની શકે છે. તમારા ગુરુ પ્રત્યેની ભક્તિ અને નિષ્ઠાને પૂર્ણ રાખો.

મીન: આજે પૂર્વજો પાસેથી સંપત્તિ મળવાની સંભાવના છે. આ સિવાય આજે તંત્ર-મંત્ર પ્રત્યેની રુચિ પણ વધી શકે છે. ધ્યાનમાં રાખો કે આજે કોઈને પૂછ્યા વિના સલાહ ના આપો, નહીં તો તેનાથી વિપરીત અસર તમારા પર પડી શકે છે.

# દાહોદ પાલિકા દ્વારા ૭૮માં સ્વાતંત્ર પર્વની ધામધૂમથી ઉજવણી કરી

દાહોદ, દાહોદ શહેરમાં દાહોદ નગરપાલિકા ખાતે ૭૮માં સ્વાતંત્ર પર્વની ધામધૂમ પુર્વક ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. ત્યારે આ વખતે કાઉન્સિલર શ્રદ્ધાબેન ભટ્ટંગ દ્વારા રાષ્ટ્ર ધ્વજ ફરકાવવામાં આવ્યો હતો અને જેમાં તેઓએ પોતાના ભાષણ દરમ્યાન દાહોદ શહેરની



સમસ્યાઓના નિરાકરણ માટે બાંહેધરી પણ આપવામાં આવી હતી. તેઓના ભાષણથી સૌ કોઈ મંત્રમુગ્ધ થઈ ગયાં હતાં.

દાહોદ નગરપાલિકા ખાતે ૭૮માં સ્વાતંત્ર પર્વની હર્ષાઉદ્યા સાથે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. કાઉન્સિલર શ્રદ્ધાબેન ભટ્ટંગ દ્વારા રાષ્ટ્ર ધ્વજ ફરકાવવામાં આવ્યો હતો. ત્યારે

તેઓ પોતાના ભાષણમાં દાહોદ શહેરની સમસ્યાઓને ઉજગર કરી સમસ્યાઓનું ટુંક સમયમાં નિરાકરણ લાવવામાં આવશે તેવું જણાવ્યું હતું. શ્રદ્ધાબેન ભટ્ટંગ દ્વારા પોતાના ભાષણમાં જણાવ્યાં અનુસાર, ઉગ્રજાત સુરજનું પ્રથમ દ્વાર એટલે દાહોદ, દાહોદ શહેરમાં પાણી, રસ્તા, સ્વચ્છતા વિગેરે જેવી

સુવિધાઓને પુરી પાડવામાં માટે દાહોદ જીલ્લાના સાંસદ જસવંતસિંહ ભાભોર, મંત્રી બચુભાઈ ખાબડ, દાહોદના ધારાસભ્ય કનેચાલાલ કિશોરી સહિત દાહોદ જીલ્લા ભારતીય જનતા પાર્ટીના તમામ આગેવાનો તેમજ હોદ્દાદારો તેમજ સમગ્ર વહીવટી તંત્ર એકત્રિય છે. ટુંક સમયમાં દાહોદ શહેરવાસીઓને પડતી સમસ્યાઓનું નિરાકરણ લાવવામાં આવશે. દાહોદ શહેરવાસીઓને સ્વાતંત્ર પર્વની શુભકામનાઓ પાઠવું છે. ભારત એટલે પરંપરાઓનો દેશ. દાહોદ શહેરમાં સરકારની વિવિધ



યોજનાઓ થકી વિકાસ કરવામાં આવશે. ઘણા કામોની મંજૂરી પણ દાહોદને મળી ચુકી છે. દાહોદ ઘણી સમસ્યાઓથી પસાર થઈ રહી છે

તે હું માનું છે. પ્રત્યુત્તિ વગર માતૃવત્તવું સુખ મળતું નથી તેમજ વિકાસના પંથ પર અનેક સમસ્યાઓનો સામનો કરી દાહોદનો વિકાસ કરવામાં આવશે. દાહોદ નગરપાલિકા દ્વારા જે કામોનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું છે તે તમામ કામો પુર્ણ કરવામાં આવશે. કામ થાય તો ભૂલ પણ થાય માટે કામો પુર્ણ કરવા માટે સૌ કોઈના સાથ અને સહકારની અપેક્ષા રાખીએ છીએ માટે સૌએ ભેગા મળી દાહોદના વિકાસમાં સાથ અને સહકાર આપવા કાઉન્સિલર શ્રદ્ધાબેન ભટ્ટંગ દ્વારા અપીલ કરવામાં આવી હતી.

## ચંદવાણા મહાલક્ષ્મી માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળામાં વિદ્યાર્થીઓને આરોગ્ય શિક્ષણ આપવામાં આવ્યું

દાહોદ, આજરોજ મુખ્ય જીલ્લા આરોગ્ય અધિકારી અને એપેકેમિક મેડિકલ ઓફિસરના માર્ગદર્શન હેઠળ રાષ્ટ્રીય તમાકુ નિયંત્રણ કાર્યક્રમ, સિકલસેલ કાર્યક્રમ, રાષ્ટ્રીય કિશોર સ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમ અને NCDના સંયુક્ત ઉપક્રમે મહાલક્ષ્મી માધ્યમિક અને ઉચ્ચમાધ્યમિક શાળા ચંદવાણા ખાતે રાષ્ટ્રીય તમાકુ નિયંત્રણ કાર્યક્રમ અંતર્ગત આરોગ્યલક્ષી કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો. જેમાં વિદ્યાર્થીઓને તમાકુના વ્યસન દ્વારા થતા નુકસાન અંગે અને COTPA-2003 ના કાયદા વિશે માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું તેમજ સીકલસેલ, RKS K, NCD,



કાઉન્સિલર અને ચંદવાણા CHO દ્વારા સમજૂતી આપવામાં આવી. વિદ્યાર્થીઓને રચનાત્મક પ્રવૃત્તિ કરાવી બને વિભાગના પ્રથમ, દ્વિતીય અને તૃતીય નંબરે આવેલા બાળકોને ઇનામ વિતરણ તેમજ ભાગ લીધેલ તમામ

## દાહોદ જીલ્લા અખિલ ભારત હિન્દુ મહાસભા દ્વારા બાંગ્લાદેશમાં હિન્દુ અને લઘુમતી જોડે અત્યાચાર વિરોધમાં આવેદન

દાહોદ, બંગલા દેશમાં હિન્દુઓ અને લઘુમતીની જોડે અત્યાચાર થયેલ છે. એમની સુરક્ષા અને એમના વસવાટની વ્યવસ્થા કરવા બાબત અખિલ ભારત હિન્દુ મહાસભા દ્વારા દાહોદ જીલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું. અખિલ ભારત હિન્દુ મહાસભા દ્વારા દાહોદ જીલ્લા કલેક્ટરને આપવામાં આવેલ આવેદનપત્રમાં જણાવ્યા અનુસાર, બાંગ્લાદેશમાં શોષ હસીનાના તખ્તાપલટ પછી હિન્દુઓ અને લઘુમતી સાથે જે અત્યાચાર થયેલ છે. જેમાં એમની આબરૂ, જમીન, માલ મીલકતનું ઘણું નુકસાન થયેલ છે. એમને પરત આવવા માટે આપને આવેદન પત્ર આપવામાં આવેલ છે. જેમાં હિન્દુઓ જે લઘુમતી માટે સરકાર



એક તાસ્ક ફોર્સિનું ગઠન કરે જે દુનિયામાં હિન્દુઓનું સંરક્ષણ કરે, બંગલા દેશી હિન્દુ જનો જેમને લઘુમતી ઓની જમીન, મકાન, દુકાન, માલ મિલકત ને જે નુકસાન થયેલ છે. એ એમને પાછી આપવી અને એમને વસાવી આપવી તેવી અમારી માંગણી છે. ભારતમાં એમને પરત આવવા માટે આપને આંધર પ્રદેશમાં અમારી અરજ છે, યુ.સી.સી. અને એન.આર.સી. વહેલી તકે ભારતમાં લાગુ થાય, ભારત દેશમાં બંગલા દેશી વિદ્યાર્થીઓને ભેલાવાની અનુમતી રદ થાય એવી અમારી આપને પ્રાર્થના છે. હિન્દુઓ અને લઘુમતીઓ નું બંગલાદેશમાં રક્ષણ થાય અને એમનો વસવાટ થાય, કરનું વાતાવરણ દુર થાય, હિન્દુઓ સન્માન પુર્વક પોતાની જિંદગી જીવી શકે. તેવી રજૂઆત કરવામાં આવી છે.

## દાહોદ ઝાચડસ હોસ્પિટલના તબીબો દ્વારા પશ્ચિમ બંગાળમાં મહિલા તબીબ સાથે દુષ્કર્મ અને હત્યાના વિરોધમાં હડતાળ ઉપર ઉતર્યા

દાહોદ, પશ્ચિમ બંગાળમાં મહિલા તબીબ સાથે દુષ્કર્મ બાદ હત્યા પ્રકરણને ભારે વિરોધ દર્શાવી દાહોદના ઝાચડસ હોસ્પિટલના તબીબો હડતાળ પર ઉતર્યા હોવાનું જાણવા મળે છે. ત્યારે નરાધમોને કડકમાં કડક સજા કરવામાં આવે તેવી માંગણી ઉઠવા પામી છે. પશ્ચિમ બંગાળના કોલકાતામાં મેડિકલ એન્ડ હોસ્પિટલમાં સેકન્ડ ચરમાં અભ્યાસ કરતી મહિલા તબીબ જોડે હોસ્પિટલના સેમિનાર હોલમાં કેટલાય નરાધમો દ્વારા બળાત્કાર ગુજારી મહિલા તબીબની હત્યા કરવામાં આવી છે. બળાત્કાર ગુજારી હત્યા



કરનાર નરાધમો સામે હાલ સુધી કડક કડક પગલા લેવાની માંગ સાથે ચોક્કસ પગલા લેવામાં આવ્યા નથી. જેને લઈ આજરોજ દાહોદના ઝાચડસ મેડિકલ એન્ડ હોસ્પિટલમાં અભ્યાસ કરતા તબીબો દાહોદના ઝાચડસ હોસ્પિટલના ગેટ પર બેસી વહેલામાં વહેલી તકે મહિલા કોક્ટરને ન્યાય મળે અને બળાત્કાર અને હત્યાઓ સામે

## સંજેલી વિસ્તારમાં પરપ્રાંતિય દ્વારા કેમીકલ ચુકત તાડીના વેચાણના વિરોધમાં મામલતદારતને રજૂઆત

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના સંજેલી સંતરામપુર રોડ માંડલી રોડ, પંથકમાં પરપ્રાંતિય ઈસમો દ્વારા કેમીકલ ચુકત તાડીનું વેચાણ કરી લોકોના આરોગ્ય સાથે ચેડાં કરી ગ્રામ્ય વિસ્તારના લોકોને નશાની ગતિમાં ધકેલવાના પ્રયાસો કરતા હોવાની વાલ્મિકી સમાજના લોકો દ્વારા સંજેલી મામલતદારને રજૂઆત કરી આવા તત્વો સામે પગલાં લેવા માંગણી કરી છે. સંજેલી વાલ્મિકી સમાજના લોકોના

આક્ષેપો અનુસાર સંજેલીના સંતરામપુર રોડ માંડલી રોડ, ચમારીચારોડ, ઝાલોદ રોડ સહિતનાં વિસ્તારોમાં સાત જેટલી જગ્યા ઉપર ડુપ્લિકેટ તાડીનું ખુલ્લેઆમ વેચાણ થઈ રહ્યું છે. ઉપરોક્ત વિસ્તારોમાં આંધ્રપ્રદેશ તરફના પરપ્રાંતિયો દ્વારા તાડીના નામે કેમિકલચુકત નશા વાળી ફીનાઈલ જેવી ગોળીઓ દ્વારા ડુબલકેટ તાડી બનાવી ખુલ્લેઆમ વેચાણ કરી લોકોના સ્વાસ્થ્ય સાથે ચેડા કરી રહ્યા છે. સાથે સાથે પંથકના લોકોને નશાના બંધાણી બનાવી રહ્યા છે. ઉપરોક્ત કેમિકલ ચુકત તાડીના સેવનથી બે વર્ષમાં આઠ લોકો મૃત્યુ પામ્યા હોવાનાં સંજેલી તાલુકાના પૂર્વ ન્યાય સમિતિના ચેરમેન અરવિંદ પિઠાયાએ સમાજના અગ્રણીઓ સાથે સંજેલી મામલતદાર પાસે પહોંચી રજૂઆત કરી છે. ઉપરોક્ત વિસ્તારમાં ડુબલકેટ તાડીનું વેચાણ બંધ કરાવી જવાબદારો સામે કાર્યવાહી કરવા માંગણી કરી છે.

## શિક્ષિત ગુજરાત થકી નિપુણ ગુજરાતનું કરીએ નિર્માણ



## શિક્ષિત ગુજરાત, દીક્ષિત ગુજરાત

### મુખ્યમંત્રી યુવા સ્વાવલંબન યોજના (MYSY)

હેતુ: તેજસ્વી અને જરૂરિયાતમંદ વિદ્યાર્થીઓને ઉચ્ચ શિક્ષણ માટે જરૂરી આર્થિક સહાય

સહાય: ટ્યુશન ફી સહાય: ₹૧૦ હજાર થી ₹૫ લાખ સુધી (વાર્ષિક ધોરણે)

અરજી કરવા માટે: <https://mysy.guj.nic.in>

### મુખ્યમંત્રી કન્યા કેળવણી નિધિ યોજના (MKKN)

હેતુ: MBBSના અભ્યાસક્રમમાં કન્યાઓને પ્રોત્સાહન આપવા આર્થિક સહાય

સહાય: MBBSમાં અભ્યાસ કરતી કન્યાઓને મુખ્યમંત્રી યુવા સ્વાવલંબન યોજના હેઠળ મળેલ ૫૦% ટ્યુશન ફી સહાય ઉપરાંત વધારાની ₹૪ લાખ સુધીની ટ્યુશન ફી સહાય

અરજી કરવા માટે: <https://mysy.guj.nic.in>

### મુખ્યમંત્રી શિષ્યવૃત્તિ યોજના (CMSS)

હેતુ: અતિ જરૂરિયાતમંદ વિદ્યાર્થીઓને ઉચ્ચ શિક્ષણ માટે જરૂરી આર્થિક સહાય

સહાય: ટ્યુશન ફી સહાય: ₹૧૦ હજાર થી ₹૫ લાખ સુધી (વાર્ષિક ધોરણે)

અરજી કરવા માટે: <https://scholarships.gujarat.gov.in>

### એજ્યુકેશન લોન પર વ્યાજ સબસિડી યોજના (ISEL)

હેતુ: તેજસ્વી અને જરૂરિયાતમંદ વિદ્યાર્થીઓને દેશ-વિદેશમાં ઉચ્ચ શિક્ષણ માટે

સહાય: ₹૧૦ લાખ સુધીની એજ્યુકેશન લોન પર મોરિટોરીયમ પિરિયડ (કોર્સ સમયગાળો + ૧ વર્ષ) સુધી લોન પર વ્યાજ સબસિડી

અરજી કરવા માટે: <https://isel.guj.nic.in>

### આદિજાતિના બાળકોને ફી-શીપ કાર્ડ સવલત

હેતુ: ફી-શીપ કાર્ડ થકી વિદ્યાર્થી પોતાની કોલેજમાં પ્રવેશ સુનિશ્ચિત (૯૦%) કરી શકશે

સહાય: ફી શીપ કાર્ડ ( શિષ્યવૃત્તિ સહાય )

અરજી કરવા માટે: <https://www.digitalgujarat.gov.in>

## ઉચ્ચ શિક્ષણ થકી ઉજ્જવળ ભવિષ્ય

## સૌને શિક્ષણ, સૌને કામ આ છે ગુજરાત સરકારનો નિર્ધાર

# વિધાનસભાના ઉપાધ્યક્ષ જેઠાભાઈ આહીરના અધ્યક્ષસ્થાને ઘોઘંબા ખાતે ૭૮માં સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ઉજવણી કરાઈ

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં વિધાનસભાના ઉપાધ્યક્ષ જેઠાભાઈ આહીર (ભરવાડ)ના અધ્યક્ષસ્થાને ઘોઘંબાના કમળાનગર ખાતે ૭૮ માં સ્વાતંત્ર્ય પર્વની જીવંતકાવ્યાનુભવ ભવ્ય ઉજવણી આન, બાન, શાનથી રાષ્ટ્રધ્વજ ફરકાવીને કરાઈ હતી. આ પ્રસંગે ઉપાધ્યક્ષએ રાષ્ટ્ર ધ્વજને ફરકાવતા ભારતની આઝાદી કાજે પોતાનું સર્વસ્વ અર્પણ કરનાર સ્વાતંત્ર્ય વીરો- સેનાનીઓને નત મસ્તકે વંદન કરીને ઉપસ્થિત સૌ મહાનુભાવો, અધિકારીગણ અને સર્વે બાંધવોને અંતરના ઉમળકાથી ૭૮મા સ્વાતંત્ર્ય પર્વની શુભકામનાઓ પાઠવી હતી. તેમણે શુભકામનાઓ સાથે જણાવ્યું હતું કે, ૮ મી ઓગષ્ટથી શરૂ થયેલા હર ધર તિરંગા અભિયાનમાં રાજ્યના કરોડો નાગરિકોએ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લઈ દેશપ્રેમની



ભાવના પ્રબળ કરી છે. વડાપ્રધાનના નેતૃત્વમાં કૃષિ અને કિસાન સમૃદ્ધ બને તેવી અનેક પહેલો-યોજનાઓ અમલમાં આવી છે. પ્રધાનમંત્રી કિસાન સમ્માન નિધિ યોજના હેઠળ રાજ્યના ૪૫ લાખથી વધુ ખેડૂતોને દર વર્ષે રૂ. ૬૦૦૦ની આર્થિક સહાય મળી રહી છે. તેમણે કહ્યું કે, જૈવિક અને પ્રાકૃતિક

પર સક્રિય રીતે પ્રાકૃતિક ખેતી કરી રહ્યા છે. દીકરીઓ માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ પૂર્ણ કરે તેવા ઉદ્દેશથી મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના નેતૃત્વ હેઠળ નમો લક્ષ્મી યોજના શરૂ કરવામાં આવી છે. આ યોજનામાં વિદ્યાર્થીની દીઠ રૂ. ૫૦ હજારની આર્થિક સહાય આપવામાં આવે છે. તેમણે કહ્યું કે, વડાપ્રધાનના નેતૃત્વમાં આપણો દેશ વૈશ્વિક શાંતિ અને સમૃદ્ધિમાં યોગદાન આપવા સાથે વિશ્વ ભિન્નની ભૂમિકા પણ ભરતી રહ્યો છે. આપનારા વર્ષોમાં ભારતને પ વૃદ્ધિલિપિ ડોલર ઇકોનોમી બનાવવાનું લક્ષ્ય વડાપ્રધાનએ આપ્યું છે. ગુજરાતમાં ૧૯ લાખથી વધુ સૂક્ષ્મ, લઘુ અને મધ્યમ ઉદ્યોગો (MSMEs) ઉદય પોર્ટલ પર નોંધાયેલા છે અને રાજ્યના ૮૦ લાખથી વધુ લોકોને રોજગાર આપે છે. ભારતની પહેલી સેમિકન્ડક્ટર ચીપનું ખેડૂતો જ લાભ એકરથી વધુની જમીન

તેમણે પંચમહાલ જિલ્લાના વિકાસ કાર્યો અંગે જણાવ્યું કે, વર્ષ દરમિયાન જિલ્લામાં ૯.૪૩ લાખથી વધુ પશુઓનું રસીકરણ તથા ૧૫૪ પશુ આરોગ્ય મેળાઓ થકી ૩૧ હજારથી વધુ પશુઓને સ્થળ પર જ સારવાર અર્પાઈ છે. જીદા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી હેઠળ ચાલતી પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના ગ્રામીણ અંતર્ગત છેલ્લા ૧ વર્ષમાં પંચમહાલ જિલ્લામાં કુલ ૧૬,૫૮૧ આવાસો પૂર્ણ કરાયા છે. ૧૨૦.૯૭ કરોડ રૂપિયા લાભાર્થીઓના ખાતામાં સીધા ચૂકવવામાં આવ્યા છે. જિલ્લામાં પ્રાકૃતિક ખેતીનો વ્યાપ વધારવા આત્મા, ખેતીવાડી, બાગાયત વિભાગ તેમજ વિવિધ સંસ્થાઓએ મળીને છેલ્લા એક વર્ષમાં જિલ્લાના કુલ ૧.૩૪ લાખથી વધુ ખેડૂતોને તાલીમ આપવામાં આવી છે. માર્ગ અને મકાન વિભાગ (રાજ્ય) ગોધરા હેઠળ છેલ્લા એક વર્ષમાં રસ્તાનાં કુલ - ૩૬ કામો



૧૭૭.૮૬ કિ.મી. લંબાઈના ૩.૯૩.૩૯ કરોડના મંજૂર કરાયા જે પૈકી ૬૨.૭૭ કિ.મી. લંબાઈના કુલ - ૩ કામો પ્રગતિ હેઠળ છે. મકાનોના કુલ ૨૫ કામો રૂ. ૮૧.૧૫ કરોડના મંજૂર કરાયા જે પૈકી કુલ - ૦૩ કામો પ્રગતિ હેઠળ છે. ગોધરા ખાતે વર્ષ-૨૦૨૪માં રૂપિયા ૩૧.૫૧ કરોડના ખર્ચે કુલ ૧૬,૫૪૦ ચો.મીટર ઘરાવતી ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાના નવીન મલ્ટીસ્ટોરી બિલ્ડિંગનું નિર્માણ કરાયું છે જેમાં ૪૮ વર્કશોપ, ૪૧ થીયટી રૂમ

કરાયો હતો. જિલ્લાની વિવિધ શાળાઓના બાળકો દ્વારા સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ રજૂ કરાયા હતા. જિલ્લાના વિવિધ વિભાગના સન્માન પાત્ર અધિકારી-કર્મચારીઓ સહિત જિલ્લાના વિશિષ્ટ કામગીરી કરેલ નાગરિકોને પ્રશસ્તિ પત્ર આપી નવાજવામાં આવ્યા હતા. આ સાથે ઉપસ્થિતોએ વૃક્ષારોપણ કર્યું હતું. સ્વાતંત્ર્ય પર્વની જીવંતકાવ્યાનુભવ પ્રમુખ રેણુકાબેન કાચરા, સાંસદ રાજપાલસિંહ જાવડ, ગોધરા ધારાસભ્ય સી.કે. રાઉલજી, જિલ્લા કલેક્ટર આશિષ કુમાર, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી ડી.કે. બારીયા, જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક હિમાંશુ સોલંકી સહિત પોલીસ જવાનો, અધિકારીઓ / કર્મચારીઓ, જિલ્લાના અગ્રણીઓ, પરિષદ નાગરિકો સહિત મોટી સંખ્યામાં લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

## મોરવા(હ)ના વનેડા ગામની ૩૪ વર્ષીય પરણિતાનો મૃતદેહ કુવા માંથી મળ્યો

મોરવા(હ), મોરવા(હ) તાલુકાના વનેડા ગામે થાણા ફળીયામાં રહેતા સવિતાબેન ભગાભાઈ બારીયા ઉ.વ. ૩૪ ૧૩ જુલાઈ થી ૧૪ ઓગસ્ટ સુધીના કોઈપણ વખતે પોતાના ઘરેથી થોડે દુર આવેલ કુવામાં કારણોસર પડીને મરણ ગયેલ હાલતમાં મૃતદેહ મળી આવતાં આ બાબતે મૃતકના પિતાએ મોરવા(હ) પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી.

થાણા ફળીયામાં રહેતા સવિતાબેન ભગાભાઈ બારીયા ઉ.વ. ૩૪ ૧૩ જુલાઈ થી ૧૪ ઓગસ્ટ સુધીના કોઈપણ વખતે પોતાના ઘરેથી થોડે દુર આવેલ કુવામાં કારણોસર પડીને મરણ ગયેલ હાલતમાં મૃતદેહ મળી આવેલ હોય આ બાબતે મૃતકના પિતા પ્રતાપભાઈ ખાંડ (રહે. ઉબેર, તા.સંતરામપુર) દ્વારા મોરવા(હ) પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો નોંધી કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

## શહેરાના રેણા ગામે શ્રીમતિ જી.કે.સોલંકી હાઈસ્કૂલ ખાતે પ્રાંત અધિકારીના હસ્તે ધ્વજવંદન કરાયું

શહેરા, શહેરા તાલુકાના રેણા ગામની શ્રીમતિ જી.કે.સોલંકી સાંસ્કૃતિક હાઈસ્કૂલ ખાતે વરસાદી માહોલ વચ્ચે પ્રાંત અધિકારીના હસ્તે ધ્વજવંદન કરવામાં આવ્યું હતું. નગર અને તાલુકામાં ૧૫૦ કરતા વધુ સ્થળે ધ્વજવંદન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો.

કચેરીઓ તેમજ શાળા કોલેજો અને વિવિધ સંસ્થાઓ ખાતે ૭૮માં સ્વાતંત્ર્ય દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જ્યારે સ્વાતંત્ર્ય પર્વનો તાલુકા કક્ષાનો કાર્યક્રમ તાલુકાના રેણા ગામની શ્રીમતિ જી.કે.સોલંકી સાંસ્કૃતિક હાઈસ્કૂલ ખાતે પ્રાંત અધિકારી પ્રણવ વિજયવર્ગીયા, મામલતદાર ધર્મેન્દ્ર પટેલ અને તાલુકા વિકાસ અધિકારી પાઈ

પટેલની ઉપસ્થિતિમાં વરસાદી માહોલ વચ્ચે તાલુકા કક્ષાના ૭૮માં સ્વાતંત્ર્ય દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં શહેરા પ્રાંત અધિકારી પ્રણવ વિજયવર્ગીયાના વરદહસ્તે તિરંગાને સલામ આપી ધ્વજવંદન કરાયું હતું. આ પ્રસંગે શહેરા પ્રાંત અધિકારીએ ઉપસ્થિત મહાનુભાવો તેમજ ગ્રામજનો, શાળાના શિક્ષકો, વિદ્યાર્થીઓ અને રાજકીય આગેવાનોને

સ્વાતંત્ર્ય દિનની શુભકામનાઓ પાઠવી આઝાદીની લડતમાં શીદ થયેલ શહેરોને ચાદ કરી દેશની આઝાદી માટે આપેલ બલિદાનની વાત કરી હતી. આ કાર્યક્રમમાં શાળાના બાળકોએ દેશભક્તિના ગીતો સાથે સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો પણ રજૂ કર્યા હતા. તાલુકા પંચકમાં ૭૮ માં સ્વાતંત્ર્ય દિનની ઉજવણી તાલુકાવાસીઓ એ ઉમંગભરે ઉજવણી કરાઈ હતી.

## શહેરાના તાડવા ગામે કેનાલ પાસે જુગાર રમતા પાંચ જુગારીયા ઝડપ્યા



શહેરા, શહેરા તાલુકાના તાડવા ગામની કેનાલ પાસેથી પાનાપત્તાનો જુગાર રમતા પાંચ જુગારીયાઓને પ બાઈક અને રોકડ સહિત રૂ.૧,૨૦,૯૬૦ ના મુદ્દામાલ સાથે પોલીસે ઝડપી પાડ્યા હતા. જોકે, પાંચ જુગારીયા પકડી પાડ્યા જ્યારે પાંચ જુગારીયાઓ ભાગી છૂટવામાં સફળ રહ્યા હતા. પંચમહાલ જિલ્લાના શહેરા તાલુકાના તાડવા ગામે કેનાલ પાસે આવેલ ગદા પાછળ ઝાડીઝાંખરામાં શહેરાના તળાવ મહેદાનો જાબીર બેલીમ નામનો ઈસ્મ કેટલાક ઈસમોને ભેગા કરી પાનાપત્તાનો હારજીતનો જુગાર રમી રમાડતો હોવાની બાબતની શહેરા પોલીસ મથકના પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર આર.કે.રાજપૂતને મળી હતી. જે બાબતની આધારે પોલીસ મથકની સર્વેલન્સ ટીમે બાતમીવાળી જગ્યાએ રેઈડ કરતા અફરાતફરી મચી હતી. જેમાં સ્થળ પરથી પાનાપત્તાનો હારજીતનો જુગાર રમતા અલ્ટાફ

## શહેરા તાલુકાના બાહી કુમાર શાળા ખાતે ૭૮માં સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ભવ્ય ઉજવણી કરાઈ



શહેરા, શહેરા તાલુકાના બાહી કુમાર શાળા ખાતે ૭૮મા સ્વાતંત્ર્ય દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી. શાળાના શિક્ષક ગિરીશચંદ્ર ડી બામણીયાના હસ્તે રાષ્ટ્રધ્વજ ફરકાવવામાં આવ્યો. ત્યારબાદ ધ નવચેતન ઈંગ્લીશ સ્કૂલ બાહીમાં સંસ્થાના પ્રમુખ પી.ડી.સોલંકીના હસ્તે રાષ્ટ્રધ્વજ ફરકાવવામાં આવ્યો. ત્યારબાદ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમમાં બાહી કન્યા શાળા, કુમાર શાળા અને હાઈસ્કૂલના બાળકોએ દેશભક્તિ ગીતને લગતા કાર્યક્રમમાં પરક્રમો આપ્યું હતું. સાથે સાથે માર્ચ-૨૦૨૪ની બોર્ડ પરીક્ષામાં ધો.૧૦ અને ધો.૧૨માં પ્રથમ,

દ્વિતિય અને તૃતિય નંબર મેળવનાર વિદ્યાર્થીઓને દર વર્ષની જેમ ઈનામો આપીને પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યા. જેમાં મનુભાઈ નાથાભાઈ વણકર, અજીતસિંહ જશવંતસિંહ સોલંકી, પ્રવિણસિંહ બામણીયા તરફથી બાળકોને મેડલ અને રોકડ પુરસ્કાર આપવામાં આવ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં બાહી ગ્રામ પંચાયત સરપંચ, તાલુકા પંચાયત સભ્ય, ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો, દુધ ઉત્પાદક મંડળીના ચેરમેન, સેક્રેટરી તેમજ એસએમસી સભ્યો તેમજ કુમારશાળા, કન્યાશાળા, હાઈસ્કૂલના શિક્ષકો, બાળકો તેમજ મોટી સંખ્યામાં ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

## હાલોલના રાયણવાડી ગામે જુગાર રમતા ૩ જુગારીયાને પોલીસે ઝડપ્યા

હાલોલ, હાલોલ તાલુકાના રાયણવાડી હાથીખાના ફળીયામાં કેટલાક ઈસમો જાહેરમાં જુગાર રમતા હોય તેવી બાતમીના આધારે પોલીસે રેઈડ કરી હતી. રેઈડ દરમિયાન ત્રણ ઈસમોને ૧૨,૭૫૦/- રૂપિયાના રોકડ સાથે ઝડપી પાડવામાં આવ્યા.

પ્રાસ વિગતો મુજબ હાલોલ તાલુકાના રાયણવાડી ગામે હાથીફળીયામાં કેટલાક ઈસમો પાના-પત્તાનો જુગાર

## ગોધરાની પોલન બજાર ઉર્દૂ કન્યા શાળાના પ્રતિભાશાળી શિક્ષક તરીકે સન્માનિત થયા



ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લા શિક્ષણ સમિતિ સંચાલિત ગોધરા તાલુકાની પોલન બજાર ઉર્દૂ કન્યા શાળા ગોધરાના પ્રથમિક શિક્ષક અકરમ અબ્દુલસત્તાર બંગલીને તેમના ઉત્તમ શિક્ષણ કાર્ય, શાળાકીય વ્યવસ્થાપન સમિતિ અને નાવિન્યપૂર્ણ પ્રયોગો અને

સામાજિક ક્ષેત્રે વગેરેમાં ઉત્સાહપૂર્વક સક્રિય યોગદાન આપવા બદલ શિક્ષણ વિભાગ ગુજરાત રાજ્ય દ્વારા પ્રતિભાશાળી શિક્ષક તરીકે સન્માનિત કરવામાં આવ્યા. જે બદલ શાળા પરિવાર, શાળા વ્યવસ્થાપન સમિતિ અને વાલીઓ તરફથી ખૂબ ખૂબ અભિનંદન.

## ઘોઘંબાના વિરાપુરા ગામે જાબીર ટ્રેડર્સ નામની દુકાન માંથી નકલી તેલના ૬૦બ્બા, ચુરીયા ખાતર સહિતનો જથ્થો જીલ્લા પુરવઠા અધિકારીની ટીમે સીઝ કર્યો



ઘોઘંબા, ઘોઘંબા તાલુકાના વિરાપુરા ગામે આવેલ જાબીર ટ્રેડર્સ નામની દુકાનમાં પંચમહાલ જિલ્લા પુરવઠા અધિકારી અને ના.કલેક્ટરની ટીમે આકસ્મિક ચેકીંગ કરવામાં આવ્યું હતું. તપાસ દરમિયાન દુકાન માંથી નકલી કપાસીયા તેલ, ચુરીયા ખાતર, ડીઝલ અને ખાંડનો બિલ વગરનો જથ્થો ઝડપી પાડવામાં આવ્યો.

પંચમહાલ જિલ્લા પુરવઠા અધિકારી અને નાયબ કલેક્ટર એચ.ટી.મકવાણા અને તેમની ટીમ દ્વારા ઘોઘંબા તાલુકાના વિરાપુરા ગામે આવેલ જાબીર ટ્રેડર્સ નામની દુકાનમાં આકસ્મિક ચેકીંગ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. તપાસમાં જાબીર ટ્રેડર્સના સીરાજ નકલી કપાસીયા તેલ, ચુરીયા ખાતર, કપાસીયા તેલના આરતી અને રાણી બ્રાન્ડના ૧૫ કિલોના ૩૯ ૬૦બ્બા મળી



આવ્યા હતા. જ્યારે દુકાનમાં ગેરકાયદેસર રીતે સંગ્રહ કરેલ ચુરીયા ખાતરની થેલી નંગ-૩૯, ડીઝલ-૧૮૦ લીટર, ૫૦ કિલો ખાંડની ૧૫ બોરી તેમજ બાજરીનો બિલ વગરનો જથ્થો મળી આવતાં સીઝ કરવામાં આવ્યો છે. જિલ્લા પુરવઠા અધિકારીની ટીમ દ્વારા ૫૮૫ કિલો નકલી તેલ કિંમત ૬૧,૪૫૦/- રૂપિયા, ચુરીયા ખાતર કિંમત ૧૫,૯૬૦/- રૂપિયા, ૧૮૦

લિટર ડીઝલ કિંમત ૧૬,૩૦૦/- રૂપિયા, ૭૫૦ કિલો ખાંડ કિંમત ૩૬,૭૫૦/- રૂપિયા, ૪૦ કિલો બાજરી કિંમત ૧૦૮૦/- રૂપિયા મળી કુલ ૧,૩૧,૪૫૦/- રૂપિયાનો બિલ વગરનો ગેરકાયદેસર જથ્થો સીઝ કરી દુકાનદાર સામે કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવતાં બિલ વગરનો પુરવઠો સંગ્રહ કરી વેચાણ કરનાર દુકાનદારોમાં ફફડાટ વ્યાપી જવા પામ્યો છે.

## ગોધરા તાલુકાના શિવપુરી ગામના પરિવારના પાંચ સભ્યો કહ્યા વગર નિકળી ગુમ થયાની ફરિયાદ કાંકણપુર પોલીસ મથકે નોંધાઈ

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના શિવપુર ગામે રહેતા જાહેરાત આપનારના ભાઈના પરિવારના પાંચ સભ્યો તા.૧૧ ઓગસ્ટના રોજ ઘરેથી કહ્યા વગર નિકળી જઈ ક્યાંક ગુમ થઈ ગયેલ હોય આ બાબતે કાંકણપુર પોલીસ મથકે ગુમ થયાની ફરિયાદ નોંધાવી છે.

સોમાભાઈ પરમાર ઉ.વ.૪૧ તેમના પત્ની સુધાબેન પરમાર ઉ.વ.૪૨, છોકરી જયશ્રીબેન પરમાર ઉ.વ.૨૨ તથા જયશ્રીબેન છોકરી મિરટી રાકેશભાઈ રાઠોડ ઉ.વ.૩, જયરાજ હિંમતભાઈ પરમાર ઉ.વ.૧૯ જે ૧૧ ઓગસ્ટના રોજ પોતાના ઘરેથી ઈકો ગાડી નંબર જીજી.૦૭.ડીએ.૦૧૫૫ લઈને ઘરે કોઈને કહ્યા વગર નિકળી જઈ ક્યાંક ગુમ થયેલ હોય આ બાબતે કાંકણપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

## ગોધરાની કાજીવાડા ગુજરાતી મિશ્ર શાળામાં ઘોરણ ૮માં અભ્યાસ કરતી બાળકી દાઝી; સેનેટાઈઝરની બોટલ ઢોળાવાથી આગ લાગ્યાનું અનુમાન

ગોધરા, ગોધરા શહેર મધ્યમાં આવેલા પટેલવાળા ખાતે આવેલી કાજીવાડા ગુજરાતી મિશ્ર સ્કૂલમાં ઘોરણ આઠમાં અભ્યાસ કરતી માસૂમ વિદ્યાર્થીની અચાનક લાગેલી આગમાં બળતણ લેવાથી જાણ વિદ્યાર્થીનીના સ્વપ્નને થતા તાત્કાલિક ઈલાજ આપવા હતા. ત્યારે સરકારી શાળામાં સેનેટાઈઝરની બોટલ ક્યાંથી આવી અને ટીવાસળી કોણે સળગાવી તેવા પ્રશ્નો ઉદભવી રહ્યા છે. આ બેટરકારીની ઘટનાથી ભયભીત બનેલા વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓની મૂંઝવણો ઊભી થઈ છે. જો કે સાચી હકીકત તપાસ બાદ જ સામે આવશે.

જમીન ઉપર ઢોળાઈ જતાં કોઈક દ્વારા ટીવાસળી સળગાવતાં અચાનક થયેલા ભડકામાં વિદ્યાર્થીની દાઝી ગઈ હોવાનું અનુમાન છે. બનાવની જાણ વિદ્યાર્થીનીના સ્વપ્નને થતા તાત્કાલિક ઈલાજ આપવા હતા. ત્યારે સરકારી શાળામાં સેનેટાઈઝરની બોટલ ક્યાંથી આવી અને ટીવાસળી કોણે સળગાવી તેવા પ્રશ્નો ઉદભવી રહ્યા છે. આ બેટરકારીની ઘટનાથી ભયભીત બનેલા વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓની મૂંઝવણો ઊભી થઈ છે. જો કે સાચી હકીકત તપાસ બાદ જ સામે આવશે.

## ઘોઘંબા તાલુકાના વેલવડ ગામે ૨૭ વર્ષીય યુવાન કોઈ કારણોસર તળાવમાં પડી જતાં મોત

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના વેલવડ ગામે રહેતા ૨૭ વર્ષીય યુવાન ભેંસો ચરાવવા ગયેલ હોય દરમિયાન તળાવના પાણીમાં પડી મરણ ગયેલ હાલતમાં મળી આવતાં કાંકણપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

જીવનની કારકિર્દી ઘડવા માટે શિક્ષણની મહત્વની બાબતો સમજાવી હતી. ભારતીય સંસ્કૃતિ અને જીવનમાં વિદ્યાર્થી ઘડતરને અનેક બાબતોની વિશેષ ધ્યાન આપવામાં આવ્યું હતું. શાળાના આચાર્ય ધનશ્યામભાઈ પરમાર દ્વારા આભાર વ્યક્ત કરવામાં આવ્યો હતો.

## ગોધરા તાલુકાના વેલવડ ગામે ૨૭ વર્ષીય યુવાન કોઈ કારણોસર તળાવમાં પડી જતાં મોત

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના વેલવડ ગામે રહેતા ૨૭ વર્ષીય યુવાન ભેંસો ચરાવવા ગયેલ હોય દરમિયાન તળાવના પાણીમાં પડી મરણ ગયેલ હાલતમાં મળી આવતાં કાંકણપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

અનુસાર, ગોધરા શહેરના કાજીવાડ વિસ્તારમાં આવેલ ગુજરાતી મિશ્ર શાળા ખાતે અભ્યાસ કરતી ઘોરણ આઠમાં વિદ્યાર્થીની કોઈ જવનશીલ પદાર્થના કારણે દાઝી ગઈ હતી. જેના કારણે તેને તાત્કાલિક ખાનગી હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવી હતી. અત્યારે અમારો સ્ટાફ વિઝીટ કરવા માટે આવ્યો છે. અમને જાણવા મળ્યું હતું કે, વિદ્યાર્થીની દાઝી ગઈ છે. હાલ તેની ટ્રીટમેન્ટ ચાલી રહ્યું છે. બે દિવસ સુધી તેને ટ્રીટમેન્ટ આપવામાં આવશે અને તેની પૂર્તિ કાજીવાડ લેવા માટે અમારો સ્ટાફ હાજર છે.